



SZÖVETSÉGBEN EGYMÁSÉRT

VASUTASOK SZAKSZERVEZETE

TRADE UNION OF HUNGARIAN RAILWAYMEN

Iktatószám:165/2024/I.

Dr. Lázár János

építési és közlekedési miniszter

részére

Építési és Közlekedési Minisztérium

Budapest

Alkotmány utca 5.

1054

Tisztelt Miniszter Úr!

A Vasutasok Szakszervezete (székhelye: 1023 Budapest, ürömi utca 8.; nyilvántartási szám: 01-02-0000504; adószám: 19002323-2-41; elektronikus kapcsolattartási cím: 19002323 #cegkapu; a továbbiakban: *Szakszervezet*) az alábbi kiemelt jelentőségű ügyben kéri szíves támogatását, segítségét.

A tulajdonosi jogokat gyakorló Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) 2021. október 01. napjával a MÁV-START Zrt. egyes telephelyei, műhelyi tevékenységei, munkavállalói az IC+ gyártási és egyéb járműgyártási tervek megvalósítása érdekében a munkáltató személyében bekövetkező változásról döntött. A munkavállalók a MÁV-VAGON Kft. (a továbbiakban: *Társaság*) munkavállalói lettek, mely vállalat a MÁV-Volán-csoport tagja maradt. Később szintén tulajdonosi döntésre, 2024. április 30-án megtörtént a Társaság újabb integrációja és a Szolnoki Törvényszék Cégbírósága Cg.16-09-020355/62 számú végzése alapján, 2024. július 10. napjától a Társaság új cégneve: **Magyar Vagon Vasúti Járműgyártó Javító és Karbantartó Korlátolt Felelősségű Társaság** (rövidített cégnév: Magyar Vagon Vasúti Kft.) változott, amely kikerült a MÁV-Volán-csoportból és sajnálatos módon már nem szerepel a Vasúti törvényben szereplő közszolgáltatást végző, kedvezményezett vállalatok között sem.

Szakszervezetünk következetes álláspontja, hogy a vasutat, a vasúti szakmákat vonzóvá kell tenni, az itt dolgozó munkavállalókat meg kell becsülni. Az egyik ilyen eszköz, amellyel ez elérhető és amely egyébként is tradicionálisan a vasutas munkaviszonyhoz tartozik a vasúti arcképes igazolvány, a menetkedvezmény biztosítása. A munkavállalók a kiszervezésnél és az integrációnál is ígéretet kaptak, hogy megtarthatják az alanyi jogon megszerzett menetkedvezményüket ugyanabban a formában. Tájékoztatjuk T. Miniszter Urat, hogy a munkavállalók az integrálást követően a Vállalati Ország Bérletet már nem tudják használni.

Jelen állás szerint a fentebb kifejtett Társaság munkavállalói vonatkozásában a menetkedvezményre való jogosultság további fenntartásáról nincs döntés, nincs rendelet-módosítás, nincs előrelépés, pedig folyamatos ígéret hangzott el az egyes vasúti utazási kedvezményekről szóló 57/2009 (X.20.) KHEM rendelet módosítása kapcsán. Sajnálatos módon rendkívül sürgető lett a kialakult helyzet békés, nyugodt rendezése, hiszen a menetkedvezmény jövő évi érvényesítése a következő hónapban már megkezdődik, de a Magyar Vagon Vasúti Kft. munkavállalói bizonytalanok, kétségbeesettek hiszen a korábbi ígéret ellenére nem rendeződött a menetkedvezményre való jogosultságuk kérdése!

Vasutasok Szakszervezete

1023 Budapest, Ürömi utca 8. Tel: 326-1595, üzemi:01/15-46

www.vsz.hu, info@vsz.hu



Éppen ezért levelünkre nem egy türelmet és megértést kérő, valamint ígéretekkel teli válaszlevelet várunk, hanem azonnali cselekvést, döntést.

Bízunk abban, hogy az Ön személyében a Magyar Vagon Vasúti Kft. munkavállalói is, a vasutasság helyzetével kapcsolatban empatikus és cselekvő döntéshozóra talál, ezért javasoljuk a mielőbbi intézkedés, megoldás érdekében egy személyes egyeztetés megtartását.

A Magyar Vagon Vasúti Kft. felel a MÁV-START Zrt. által üzemeltett vasúti járművek karbantartásáért, ezért a társaság munkavállalói oroszlánrészt vállalnak a hazai zavartalan kötőtpályás vasúti közlekedés fenntartásában.

Tájékoztatjuk a T. Miniszter Urat, hogy a munkavállalóktól érkezett visszajelzések alapján – a vasúti arcképes igazolvány, valamint a Vállalati Országbérlet elvesztése miatt – a munkavállalók jelentős többsége a Társaság elhagyásán gondolkodik, így veszélybe kerül a MÁV-START Zrt. amúgy is szűkös járműállományának, lassabb átfutási idejű javítása, karbantartása a jelenleg rendelkezésre álló szakemberek hiánya miatt.

Bízom benne, hogy az Ön támogatásával sikerül gyors és hatékony megoldást találni a fentebb kifejtett problémára, ezzel fenntartva a magyar vasúti járműgyártás magas színvonalát, a Magyar Vagon Vasúti Kft.-nél foglalkoztatott, kiemelkedő szakmai tudással és tapasztalattal rendelkező vasutas kollégák elvándorlásának megakadályozását.

Segítségét és közreműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2024. október 15.

Üdvözlettel:

Meleg János Gábor
elnök

Vasutasok Szakszervezete

